

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Семен

Возраст: 27

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.02.2025 17:53:34

формирования заключения врача: 03.02.2025 12:53:49

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/318461/answer/318474>



Заключение врача

Жалобы

Пациент жалуется на постоянную боль в половом члене, возникшую после сдавливания во время мастурбации.

Анамнез заболевания

Пациент сообщает, что боль началась после эпизода сдавливания полового члена во время мастурбации. До этого момента подобных симптомов не наблюдалось. Пациент не указывает на наличие других сопутствующих симптомов, таких как отек, покраснение или выделения.

Анамнез жизни

Значительных событий, не связанных с основной урологической проблемой, пациент не отмечает. Вредные привычки и хронические заболевания не указаны.

Интерпретация предоставленных данных

Боль в половом члене после механического воздействия может быть связана с травмой мягких тканей или сосудов. Важно оценить наличие возможных повреждений, таких как гематомы или разрывы тканей. Если боль сохраняется, это может указывать на более серьезное повреждение, требующее медицинского вмешательства.

Заключение

На основании предоставленных данных, вероятной причиной боли является механическая травма полового члена. Необходимо исключить наличие серьезных повреждений, таких как разрыв тканей или сосудов.

Рекомендации

- Избегать дальнейших механических воздействий** на половой член до полного исчезновения симптомов.
- Применение холодных компрессов** для уменьшения боли и отека, если таковые имеются.
- Прием обезболивающих препаратов** (например, ибупрофен) для снятия боли, если она становится невыносимой.
- Наблюдение за симптомами:** если боль не проходит в течение нескольких дней или появляются новые симптомы (отек, покраснение, выделения), необходимо обратиться за очной помощью.

консультацией к урологу.

5. Обсуждение проблемы с партнером, если это влияет на сексуальную жизнь, для понимания и поддержки.

6. Психологическая поддержка: важно не паниковать и помнить, что большинство подобных травм успешно лечатся при своевременном обращении за помощью.

Если у вас есть дополнительные данные или вопросы, пожалуйста, предоставьте их для более точной оценки ситуации.